[RA“&‘NALJ SCC 102/E

..KOTA@ PasHMLa NOSHAETCA B Menodax! nnﬂ Moneneﬁ C ElZS E0404 no ElZSE s
BOnekTpuyeckuii annapar P SCC 102/E

HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

s

.

=~

T
4/

7

i

i

[—r

Ll o e e parbe e e

P == "
_ 102 =~
- — 2 __—‘ T |
Ne ApTukyn AP BRen Onucanue
nHdopMmauus

1 _ETG_01 | MaHenb ynpaBneHus
2 _ETG_02 »2 OnekTpoycTaHoBKa
3 _ETG_03 »3 3acnoHka
4 _ETG_04 »4 MaporeHepatop, bavinac
5 _ETG_05 »5 TOHbI paboyeit kamepbl
6 _ETG_06 »6 MoTop n BeHTURsTOP
7 _ETG_07 »7 Pabo4yast kamepa
8 _ETG_08 »8 [Bepb
9 _ETG_09 »9 Mogaya BoAbl, KOMNNEKTOP OXNaXKaeHus
10 _ETG_10 »10 PyyHow gyw
11 _ETG_11 »11 Hacoc aBTomatuyeckon mowikn CleanJet
13 _ETG_13 »13 Kopnyc
14 _ETG_14 »14 PasnnuHble getanu

[N
(63}
v
[
[&)]

HeTanu, saBucALLmMe OT HaNPsSXXeHUs!



[RATK‘NAL] SCC 102/E

...KOrAa pasHuua noaHaetcs B menodax!

OneKTpuyeckuii annapar > Co.qep)KaH ue
Hanpsixenne 3NAC 400V 50-60Hz

1 TTAHEITD YNP@BITEHUIS ....eeeveiiiiiiiiiiitieieeieee e 3
L1.A TTAHETD YIIP@BITIEHYIS ......ceeeeeiiiititteee e e e e ettt e e e e e e e aeb bttt e e e e a4 s s b bt ettt e e e oo e e Rt b e et e e e e e e e Rk b ee e e e e e e e e amnbbt e e e e e e e e aannbbbeeeesanbbeneeeeas 4
2 OFTEKTPOYCTAHOBKA ....ceeeeetiuueieeeeeeeeeeeetussnseeaeeeeeeestsasaaeeeeeeeaessssnnaaaeeaeeeesssnnnnaaaaeeeeeeesnnnns 5
2.A - EM SCC 102/E 3NACA00VS0/60 0L/04...........coeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee ettt en et et ettt nenen e 6
o = I O3 [ a1 T = 1oT=T 1 L= IR 7
T 7= Tod 1 [0 =1 e R 8
3.A LWnaHrn gatynka ANGEOEPEHUMNATTBHOTO JABIEHMS ..ccoieieieieiei e i e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaaaaaaaeens 9
4 TlaporeHepaTop, BAMMAC........ccooiiiiiiiiie e e eeeees 10
N N 070 =Y [ R T=Y R [ (=3 A= (o0 o= F PR 11
5 TOHDBI PABOUEN KAMEPDI .....uuuieeeeeeiieeiiiiiiaaeeeeeeeeeetttiasaeeeeseeeeesnssnaeeeeeeeeesssnnnneeeeeeeeennnes 12
(OO \Y (o y o) oI I ==Y 7 = o] o RSP 13
A - To R = T 1= 1 =T o Y- TP 14
7.A CBapPHON KOPMYC PABOUEI KAMEPDI ...c..eeiuiriiieteeetiaititeeteaeesasatsssseaesassassssssesasesasssssseseaeesassssssesseesssassssesseeeesnsnnes 15
7.B YcTaHOBOYHAS pamMKa CO CTEKIOM M YIIIOTHEHUSAMM . ....oceieieieieieieieeeieiee e e e e e e e aaia e e e e e e e e e e e e e e e e e e n e n e e e e e e e e e eaeaeeeaeaeaaaeaeaeas 16
A ORI T- -1 D oL =T | T OO PPPRRPP 17
A ORI T- -1 D oL (=T | S S OO P PPPRRRPP 18
S T =TT o SRR 19
o N 1 1= oo T PRPPRR 20
9 [llogaya BOAbl, KONSTEKTOP OXIMAMKIEHMS .. .eeeueeeerieeeeeieeeeieeeaneeeeaneeeeaeeeannaesanneeeanaesnnnaaes 21
O T YR T o I Y 22
11 Hacoc aBToMaTUHYECKON MOMKU CIEANJEE .......covviiiiii e 23
L3 KO TYC . etttk 24
13.A KOPNYC CPC 102/E OL/04 ...eeeveoeeieeeiteeeeeee st eee et es s st st st et et et e s s e et et et st e e et e e eese s s et etn s eesenaeteeenns 25
A e R Y [ T LR a = =V [ PR 26
15 [etanu, 3aBUCALLMNE OT HAMPAKEHUST . .cevuneeerneeeeieeeiieeeaieeeetieeeeaneeeennaeesanaesanneessnnaeennnns 27



[RATK‘NALJ SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

Snektpudecknii annapat P> 1 [aHenb ynpaBneHus
1 MaHenb ynpaBneHus HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

CnpaBo4Has

Ne ApTukyn OnucaHune
MHdopMauums
A 16.00.263 »1.A MaHenb ynpasnexHus
1 87.00.000 BcraBska naHenu ynpaenexns ¢ AekopaTneHoM
Haknagkowm

BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



[RATK‘NALJ SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

Onextpuveckui annapar P> 1.A TaHenb ynpaBneHus
1 MaHenb ynpaBneHus HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn fgPpandyar Onucaxue
MHdopMauus
1 42.00.002 Mnata ynpaBneHus
2 1104.0121 CamosaxumHag wecturpaHHas ravika M4
3 10.00.355 lMpocTaBoyHas BTyrka
4 2020.0400 dukcaTop 4ns KpenneHus kabenen
5 16.00.232 LleHTpanbHbIf guck Habopa
6 3006.0107 3ymmep
7 5110.1028 YnnoTtHeHue
8 40.00.404 "eHepaTop MMNynbcoB
9 16.00.387 YNnoTHEHWE 1 Kapkac
10 1306.0218 Lanba A4,3

BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



[RATK‘NALJ SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

dAnekTpuyeckun annapat

2 OnekTpoycTaHoBKa

P 2 JneKkTpoycTaHOBKa

HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
A 40.00.409
B 40.00.609
1 4007.0620
2 4007.0621
3 40.00.453
4 10.00.507
5 10.00.444
6 1106.0803
7 10.00.239
8 1105.0121
9 42.00.007
10 40.00.049
11 40.00.417
12 1104.0801
13 10.00.243
14 1104.0120
15 10.00.112
16 10.00.111
17 10.00.471
18 40.00.593
19 40.01.285
20 1106.0160
21 1206.0120
22 40.00.472
23 40.00.338
27 40.01.776

CnpaBoy4Has
MHdopMauus
»2.A

»2.B

OnucaHune

- EM SCC 102/E 3NAC400V50/60 01/04
CanbHuk kabens

MembpaHa DGC 29

Mem6paHa DGC 36

TeepaoTenbHoe pene

BUWHTBI ¢ NNOCKOBBINYKIOW ronoBkon, Torx 5/16" T20
BuHT ¢ nonynoTtariHon ronoskon, Torx M4x8
LLlecturpaHHas kombuHMpoBaHHas ranka M6
BuHT, Torx 4x10

LLlecTurpaHHas koMGUHMpPOBaHHas raka M5
BHewHee M3Y

MnaTa ynpaBneHusi BXOAHbIMU-BbIXOOHBIMU CUrHanamu
dukcaTop nnatbl ynpaeneHusi

KapkacHas rarika M4

[MpocTaBoyHas BTYynka M4x8

LlecturparHas ravika M4

KabernbHbIl 3aXXMm KOPOTKMI

KabenbHbll 3aXXnm ANUHHBbIN

KabenbHbii 3axum @10-12 MM

Kabenb anektponutaHmsa 5x10 mm?2
®ukcaTop Hanpasnsiowen Ans kabens
LecTturpaHHas ravka M6

CronopHas wainba A6,4

Kabenb LWWHbI Nnepefaym gaHHbix 1.3m
LLlecTn KoHTaKTHas knemma Sicotronic
LLlecTn KoHTakTHas knemma Sicotronic 01/04

BHumaHue! [NokasaHHble opurnMHanbHble YacTu MOryT He ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

dAnekTpuyeckun annapat

» 2.A - EM SCC 102/E 3NAC400V50/60 01/04
2 OneKkTpoycTaHoBKa HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
1 40.01.329
2 3014.0302
3 40.01.482
4 3014.0327
5 40.01.556
6 3101.1008
7 10.00.238
8 40.00.277
9 40.00.465
10 4001.0224
11 4001.1295
12 10.00.240
13 4001.1233
14 4001.1252
15 4001.1206
16 2005.0106
17 40.01.562
17 40.00.518
18 10.00.239
19 10.00.111
20 40.00.209
20 40.00.202
20 40.00.228
20 40.00.213
20 40.00.207
20 40.00.208
20 40.00.205
20 40.00.204
20 40.00.203
20 40.00.210

CnpaBou4Has
nHdopMauus

OnucaHune

ABapuiHbI TepMocTaT naporeHepartopa, 160°
LLlecturpaHHas ravika M10 ons aBapuiHoro tepmocrtaTa
ABapuiHbIn TepMocTaT paboyer kamepsbl, 365°C
LWecTturpaHHas rarka M10x1,0

KoHTaktop CLO4A310M6-M

BeHTnnaTop oxnaxaeHus

BuHT, Torx 4x50

TpaHcdopmartop

®PunbTp aNeKTpoLLyMOB

Mpepoxpanutens 6.35x32 mm

Konopgka npegoxpanutenst 1003Si/1DS

BuHT, Torx 3x20

Knemma 3aszemneHus 16 Mm2, xxento-3eneHas

Knemma «Honb», 16 mm2, rony6as

Knemma 35mMm2 cepas

3awutHas pelleTka BEHTUNSATOPa OXNaXaeHUs
YCcTaHOBOYHbIE HanpaensoLwme kKoHTakTopa 115mm 62/102/E 01/04
YcTaHOBOYHbIE HanpaensioLLmMe KoHTakTopa 95mMm
BuHT, Torx 4x10

KabenbHbli 3a)XKUM ONTUHHBIN

Kabenb 3ymmepa

Kabenb gatynka cuctembl AUArHOCTVKM YPOBHSI HAKUMU
Kabenb ynpaBneHusi TBepAOTENbHbLIX pene

Kabenb ynpaenenus TpaHcopmatopa

Kabenb gatumka anddepeHumnansHoro gaBneHus
Kabenb MoTOpa 3acroHku

Kabenb anekTpoaa ypoBHS BOAbI

Kabenb Hacoca naporeHepaTtopa

Kabenb anekTpomMarHMTHOro krnanaHa

Kabenb TpaHcdhopmaTopa

BHumaHue! [NokasaHHble opurnMHanbHble YacTu MOryT He ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

Onextpuieckii annapat > 2.B CanbHUK Kabens
2 OneKkTpoycTaHoBKa HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn fgPpandyar Onucaxue
MHdopMauus
1 40.00.391 M3onatop kabens
2 10.00.076 YCTaHOBOYHBIN BUHT C LUECTUrPaHHBIM LWnuuem M5x35
3 1305.0160 LWanba A5,3 x 10 mm
4 40.00.307 CanbHuk kabens
5 40.00.312 MpvxmMMHas nnaHka

BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

Anektpuueckuit annapat P 3 3acrioHKa 3
3 3acrnoHka HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn Criago Hey OnucaHue
MHdopmauums
A 22.00.256 »3.A LnaHrn perynstopa BRaXxHoOCTU
1 2200.199 BHyTpeHHuin naTpybok gatuvka guddepeHumnansHoro
nasneHus
2 22.00.318 MoTop 3acnoHku B cbope
3 22.00.200 BHewHunin naTpybok AaTunka anddepeHumansHoro gaBneHns
4 22.00.198 YnnotHeHue naTpybka
5 22.00.213 WnaHr @50x210
6 2066.0531 XomyT wnaHra @56
7 2001.0124 MpyxuHa cxatna
8 22.00.326 Kpenex gatyunka gasneHus
9 3017.1011 [aTuuk gaBneHus perynaropa BraxHOCTU
10 10.00.239 EJOT PT-BuHT, Torx 4x10
11 3101.1010 MoTop 3acrnoHku
12 3016.0102 MwukpoBbIKntoYaTenb MOTOPa 3aCrOHKM

BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



[RATK‘NALJ SCC 102/E

Soma s ann s e [1151 Mogenen ¢ E12SE0404 no E12SE....

» 3.A LUnaHrm patyuka audpdepeHumnanbLHOro
AaBrieHus
3 3acrnoHka HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

OneKkTpuyeckuit annapat

CnpaBoy4Has

Ne ApTukyn Onucanue
UHdopMauus
1 4005.0101 MnacTtukoBas 3actexka 145 mm
2 2110.1020 CunwukoHoBbIN WinaHr @ 5x1.5 rony6on
3 2110.1019 CunukoHoBbIN WinaHr @ 5x1.5 kpacHbIi
4 1900.0203 Kepamunyeckas Tpybka 8x5x60 mm
5 2112.1338 CunukoHoBbI WwnaHr & 8x2x20
6 2110.1008 CunukoHoBbI WwnaHr @ 10x2 Mm

BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s ann s e [1151 Mogenen ¢ E12SE0404 no E12SE....

Snextpudecknii annapat P> 4 [laporeHepaTop, 6aunac 4
4 TMaporeHepatop, Gainac HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn fgPpandyar Onucaxue
MHdopMauus
A 8354.1320 »4.A CoenunHeHne Hacoca
1 3002.0402 AnekTpopn ypoBHs BoAbl, 90 MM
2 44.00.173 MaporeHepaTop C Tennounsonaunen
3 1106.0803 LLlecTurpaHHas koMGUHMpoOBaHHas raka M6
4 44.00.195 TOH naporeHepaTopa
5 44.00.279 YnnotHeHne TOHa
6 2066.0519 XomyT wnaxra 35,6 mm
7 2066.0526 XomyT wnaHra @46 mMm
8 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa
9 1006.0762 LecturpaHHbii BUHT M6x10
10 1306.0222 LWan6a A6.4x15x1.5
11 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepaTopa
12 44.00.216 CnuBHoOW WNaHr naporeHepaTtopa
13 2066.0518 XomyT wnaxra 30 mm
14 40.00.291 Tepmonapa naporeHepaTtopa
15 1104.0122 LLlecTurpaHHas koMGUHMPOBaHHas raka M4
16 2112.1006 MaTtpybok nogayn napa 50x7 mm
17 2066.0504 XomyT wnaHra 40-60 mm
18 2066.0506 XomyT wnaHra 20-32 Mm
19 1105.0120 LWecTturpaHHas ranka M5
20 1205.0120 CTtonopHas warba A5,3
BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 10



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

Onextpnieckit annapat 4, A CoeAlMHeHUe Hacoca
4 TMaporeHepatop, Gainac HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn A\ Onucanue
nHdopMauus
1 2118.1000 lopnosuHa coegnMHeHNs Hacoca
2 2120.1259 3arnywka 10 mm
3 2066.0527 XomyT wnaHra @ 14 mm
4 2066.0530 XomyT wnaHra @ 16.4 Mm
5 2062.0331 CoeavHuTenbHasi BTynka BbelCoKoro gasnexus GS 10
6 4005.0101 MnacTtukoBas 3actexka 145 mm
7 2110.1008 CUNMKoHOBBI WinaHr & 10x2 MM

BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



[RATK‘NALJ SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

Snextpudecknii annapat P 5 TOHbI pabo4yen kamepbl
5 T3HbI paboyeit kamepbl Hanpsixenne SNAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn fgPpandyar Onucaxue
MHdopMauus
1 40.00.305 KoHTpdonaHew TOHa
2 40.00.330 KoHTpdhnaHey TOHa
3 40.00.267 TOH
4 40.00.271 TOH
5 10.00.109 LLlecTurpaHHbin BUHT M5x23
6 1106.0360 myxas ranka M6, Bblicokas
7 1306.0222 Llanba A6.4x15x1.5
8 40.00.332 YnnoTtHeHne TOHa
9 40.00.331 YnnotHeHne TOHa

BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

OnekTpuyeckuit annapar » 6 MOTop N BEHTUNATOP
6 MoTop v BeHTUNATOP HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn SRpaBotRas OnucaHue
UHdopMauus
1 2120.1306 MpocTtaBoyHas BTynka SW19x17
2 22.00.123 dnaHel, canbHyKa Bana motopa
3 22.00.120 Onopa ¢naHua canbHuKa
4 22.00.083 CanbHuk Bana motopa
4 5001.0207 CanbHuk Bana motopa
5 1315.0101 MepaHas wanba 6x10
6 1106.0220 LWecTturpanHHas rarka M6 nnockas
7 22.00.192 KpbinbyaTka BeHTUnATopa d340x135
8 1008.0763 LecturpaHHbii BUHT M8x20
9 40.00.310 HWKHUI BEHTUNSILMOHHBIN KOXYX
10 40.00.435 BeHTUnauMoHHbIN KaHan TBepaoTEeNbHbIX pene
11 40.00.274 MoTop BeHTMRsITOPa
11 40.00.275 MoTop BeHTURATOpPa
12 10.00.071 LLlecturpaHHas ravika M8
12 1108.0260 LLlecturpanHas ravika M8
13 1208.0260 MpyxunHHasg warba B8
14 1008.1005 g)c::g C rpubOBMAHON FOMIOBKOKM U KBaApaTHOW LLENKON

BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15

13



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

OnekTpuyeckuit annapar p 7 Pabouas Kamepa 7
7 PabGouvas kamepa HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz
2
:
L] a
| :
©71 F-E
@ :
B
3 —
14
@
06) (12
Ne ApTukyn fgPpandyar Onucaxue
MHdopMauus
A 20.00.161 »7.A CaapHol kopnyc pabo4yel kamepbl
B 40.00.091 »7.B YcTaHoBOYHAs paMka CO CTEKNOM U YNNOTHEHUAMN
C 22.00.296 »7.C 3aBuxputens
C 22.00.383 »7.C 3aBuxputernb
3 3024.0201 "anoreHoBas namna paboyen kamepbl
4 40.00.223 OneKkTponpoBoAKa BHYTPEHHETO OCBELLEHMS
5 20.00.397 YnnoTHeHue asepu
6 40.00.606 TepmokepH
6 40.00.295 TepmokepH
7 1315.0104 MepHas warba 16x20x1,5
8 10.00.422 LWecTturpaHHas ranka M16
9 3014.0162 YNNOTHUTENbLHbIA KOHYC TepMonapbl
10 3014.0163 MydpTa co wryuepom
11 40.00.395 Tepmonapa paboyen kamepsbl
12 2005.0308 CnuBHas pelueTka
13 50.00.395 dopcyHka pacnbinuTens
14 50.00.394 CoeauHutenbHas raka M12x12
15 10.00.070 LecTturpanHas ranka M6
BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 14



[RATK‘NALJ SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

dnekpudecknii annapar P 7. A CBapHOW Koprnyc paboyen kKamepbl 7
7 PabGouvas kamepa HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn Cogpeosgn OnucaHune
MHdopmMauus
1 40.00.290 Tepmonapa perynsatopa BNaXxHoCTu
2 40.00.098 OTpaxaTtens BHYTPEHHEro oCBeLLeHns
3 4001 1248 [BYyXKOHTaKTHbIV hapdopoBbIN NAaTPOH Namnbl paboyei
Kamepsbl
4 1330.0100 MpwknMHas NnaHka gatyvka
5 1106.0224 CamMo3axnmHas wecTurpaHHas ranka M6
6 1306.0120 LWanba A6,4
7 1104.0120 LlecturpaHHas ramka M4
8 1204.0120 CronopHas wanba A4,3
BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 15



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

P 7.B YcTaHOBOYHas paMKa CO CTEKIIOM U

dnekTpuyeckuin annapart 7
YNIOTHEeHUsAMun
7 PabGouvas kamepa HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz
Group 14
10.00.448
Ne ApTukyn Hpasoitieg Onucanue
UHdopMauus
1 40.00.093 BHelwHee ynnoTHeHWe CTeKNsHHOW NnacTUHbI
2 40.00.094 BHyTpeHHee ynnoTHeHne CTeKNAHHOW NNacTUHbI
3 40.00.095 CreknsiHHasa nnacTyMHa namnbl paboyer kKamepbl
4 40.00.096 YcTaHOBOYHas paMka
BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 16



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

Anektpuueckuit annapat P 7.C 3aBuxpurtenb
7 PabGouvas kamepa HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

\’\'ib%%%Q.’Q.’Q.’Q."\\&%%%%QQ%‘E&%‘R&%“E&%&%&%&%&&

A T e R

Ne ApTukyn fgPpandyar Onucaxue
MHdopMauus
1 1304.0160 LWanba A4,3
2 1604.0167 Baknenka 4x10
3 22.00.332 Bosgyxo-3acachkiBatoLLee KornbLo
4 2760.1370 dukcaTop BO3AYLLHOW Neperopoaku
5 40.01.289 dukcaTop kabens TemnepaTypbl CEpALEBUHbI
6 1603.0168 3aknenka 3,2x8 A4
6 1603.0168 3aknenka 3,2x8 A4

BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

Snekpudecknii annapat P 7.C 3aBUXpUTENb 7
7 PabGouvas kamepa HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz
I
2
2
2
2
2
g 5
gl 2
= 9
2 2
= 2
Az 2
= . 2
g 2
2 2
g 2
~+BT g
,g 2
2 2
2 2
= 2
g 2
Z 2
= Iz
2 |
Z
2 |1
2
ol %
= T
—%/ H
o
o
Ne ApTukyn fgPpandyar Onucaxue
MHdopMauus
1 40.01.289 dukcaTop kabens TemnepaTypbl CEPALEBUHBI
2 1304.0160 Llanba A4,3
3 1604.0167 Baknenka 4x10
4 22.00.332 Bosgyxo-3acackliBatoLlee KonbLo
5 2760.1370 dukcaTop BO3OYLUHOW NEPEropoaKu
6 1603.0168 Baknenka 3,2x8 A4
7 22.00.361 BbiTs)kKa 3aBuxputens
BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 18



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

dAnekTpuyeckun annapat

» 8 [eepb

8 [sepb

HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

CnpaBoy4Has
Ne ApTukyn uﬂgaopmauvm
A 24.00.113 »8.A
1 24.01.100
2 1005.2000
3 24.00.152
4 24.00.176
5 24.00.504
6 24.00.133
7 1008.0768
8 1308.0160
9 24.00.223
10 1006.1962
11 10.00.090
12 1006.0760
13 1106.0802
14 24.00.137
15 10.00.099
16 24.00.048
17 1008.0769
18 2001.0109
19 24.00.141
20 1306.0120
21 24.00.142
22 1308.0162

OnucaHune

[Bepb

MpyxunHHasn ckoba
Briokupyrownin BUHT M5x8
PykosTka

3amok

Kpbllwka 3amka

BepxHuii KpoHWTENH ABEPU
[ekopaTuBHbIN BUHT M8x16
LWanba A8.4

HWXHUA KpOHLWITENH ABEpPU
MNoTanHon BUHT, Torx M6x16
Konna4ok ans notanHoro BuHTa T30
LLlecturpaHHbin BUHT M6x16
KapkacHas ravika M6

Ocb

LlecTurpaHHbin BUHT M8x12
Ocb

[ekopaTmBHbI BUHT M8x30
HaxvmHas npyxuHa
DUKCMPYIOLLUIA KPOHLLTENH ABEPHOW 3aLLernku
LLlan6a A6,4

[BepHas 3awenka

LLlanba A8,4

BHumaHue! [NokasaHHble opurnMHanbHble YacTu MOryT He ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 19



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

OnekTpuieckuii annapar P> 8.A D‘Bepb
8 [eepb HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn fgPpandyar Onucaxue

MHdopMauus
1 24.00.200 BHyTpeHHee cTekno asepu
2 24.00.147 BTynka BepxHei ocu asepu
3 24.00.146 YcTaHoBOYHas OCb ABepU
4 24.00.502 dukcaTtop marHmTta

BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



[RATK‘NALJ SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

dAnekTpuyeckun annapat

oxnaxgexHua

» 9 lopaua BoAbl, KONMEKTOP OXNaXaeHus

9 lMopayva BoAbl, KONMEKTOP

Hanpsixenne SNAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
1 54.00.220
2 54.00.094
3 40.00.287
4 50.00.138
5 50.00.139
6 50.00.070
7 50.00.071
8 50.00.086
9 50.00.078
10 1900.0202
11 2066.0205
12 8664.1301
13 5110.1024
14 50.00.085
15 54.00.357
16 10.00.511
17 10.00.512
19 54.00.228
20 5012.0566
21 54.00.225
22 2016.0942
23 2067.0050
24 44.00.211
25 2112.1346
26 2066.0516

CnpaBoyHas
MHdopMauus

OnucaHue

BeHTUNAUNOHHBIN KOXYX

Pe3nHoBbIN coeanHUTENBHbIV NAaTPYOOK BEHTUNSALIMOHHOM
TpyObI

Tepmonapa KonnekTopa oxnaxaeHus
[BYXBEHTUMbHBIN 3NEKTPOMAarHUTHLIN KnanaH
OAHOBEHTUINbHbIV 3NEKTPOMArHUTHbIN KnanaH
Pacnpenenutens Boabl

Pacnpenenutens Boapl

3anupatowas nnaHka pacnpeaenvtens Bogpl
MpsamoToYHbIN kKnanaH DW16/DN12

dunbTp BOAbI

XomyT wnaHra 8-16x9 MM SW 7MM

T-o6pasHbiii LWTYLIEep

YnnotHeHue pe3bboBoro coegmHexns G3/4"
MpyxuHa WTyLepa coeauHeHNs KaTyLLKM py4HOro ayLia
CnvBHON LWApOBbIN knanaH

YNNoTHUTENbHOE KOMbLO CAMBHOrO KnanaHa 46x3.5
YNNOTHUTENBbHOE KOMbLO CIMBHOIO KnanaHa 26x3.5
KpbllKka CMOTPOBOro OTBEPCTUS KOMJEKTopa OXaXKaeHust
YNNoTHUTENBHOE KOMbLIO KONNEeKTopa oxnaxaeHus
MpwknMHas nnaHka

dopcyHka

HanopHbii wnaHr @10 mm

[aTumk cuctembl AUArHOCTUKM YPOBHST HAKUMU
3awwmTHbIN WwnaHr @28x2x70mm

XomyT wraHra 60-80 Mmm

BHumaHue! [NokasaHHble opurnMHanbHble YacTu MOryT He ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15

21



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

BOnekTpuyeckuii annapar > 10 qu|-|0|7| ayuw
10 Py4Hou gyw Hanpsixenne SNAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn fgPpandyar Onucaxue
MHdopMauus

1 50.00.140 KaTtywka gywa

2 50.00.174 CoeguHutenbHas Tpybka

3 50.00.130 PykosaTka gywa

4 50.00.156 duKkcaTop PYKOSATKM AyLlia

5 1107.0100 Waitba-3axsaT & 4

6 50.00.279 MnacTrkoBbIN KOXYX

7 50.00.298 YNnoTHeHUe Koxyxa

BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

Onextpuiecwi annapat > 11  Hacoc aBTomaTuyeckon momnkm CleanJet 11
11 Hacoc aBTomMaTu4eckom
woviku CleanJet HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz
®
Ne ApTukyn fiypaso\ign OnucaHue
UHdopMaLus
1 12.00.319 YCcTaHOBOYHBI KOPO6
2 56.00.166 HanopHbIn WwnaHr
3 2066.0521 XoMmyT wnaHra 27 mm
4 56.00.120 BcacbiBatowwimin wnaHr
5 56.00.153 Hacoc UP30
BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 23



[RATK‘NAL] SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

dAnekTpuyeckun annapat

13 Kopnyc

» 13 Kopnyc

13
HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

-A

°23%

|

i

@i-
(Vo

CnpaBoy4Has
MHdopMauus
»13.A

4
ic

ApTukyn

16.00.175
8450.1310
8455.1209
1110.0800
1110.0800
2022.0101
12.00.205
12.00.206
1328.0102
10.00.107

O~NO O, WWNPRE D>

OnucaHune

Kopnyc CPC 102/E 01/04
MpocTaBoyHOE KOMbLO

Kpbilwka BEHTUNSALUMOHHOIO OTBEPCTUA
KapkacHas ravika M10

Kapkachas ravika M10

KpenexHasda BTynka 18 mm

BepxHss yacTb onopbl

HwxHAS YacTb onopebl
MpenoxpanutenbHas warba A10,2
BUWHT ¢ wecTturpanHbiv wnuuem M10x30

BHumaHue! [NokasaHHble opurnMHanbHble YacTu MOryT He ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15

24



[RATK‘NALJ SCC 102/E

o psmanovasnsveroad el Mogenen ¢ E12SE0404 no E12SE....
» 13.A Kopnyc CPC 102/E 01/04 13

dAnekTpuyeckun annapat

13 Kopnyc

HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz

Ne ApTukyn
1 16.00.340
2 1003.2265
3 1104.0820
4 16.00.154
5 1603.0166
6 16.00.155
7 10.00.102
8 16.00.188
9 16.00.299
10 1603.0161
11 10.00.069
12 2002.0107
13 16.00.673
14 16.00.384
15 2039.0331
16 16.00.322
17 1004.2160
18 16.00.331
19 5105.1028
20 16.00.329
21 10.00.103
22 40.00.469
23 50.00.300
24 50.00.303
25 50.00.304
26 50.00.296
27 40.00.335
28 16.00.338

CnpaBoy4Has
MHdopMauus

OnucaHune

BepxHsa naHenb

MoTanHon camoHape3How BUHT 4,2x16
dukeupytowas rarvika 4.2 MM

MpaBasi 6okoBas naHenb

Baknenka 3.2x7,9, CNS

JleBas bokoBas naHernb

LlecTurpaHHbIn camoHape3Hom BUHT 4,2x32
3aaHas naHenb

MepenHssa naHernb

3aknernka 3,2x6

BuWHT ¢ weneBown niockoKoHU4eckon ronoskon M6x90
MpyXuHa pacTsxeHUs Ans nepegHen naHenu
BosgywHbii unnbTp

KpoHLITENH gaTumKa KOHTaKTa ABepu
KpblLLKa TEXHONMOrM4YeCKOro 0TBEpCTUS
HwxHAs nepeknaguHa

LecturpaHHbin camoHapesHon BUHT 4,2x16
BepxHsis nepeknaguHa

YNnoTHeHNe BEHTUNALMOHHON TPYGbl D74 MM
Kpblwka nHtepderica USB

EJOT PT-BuHT KA 3.5x10

Kabenb uHtepderica USB 0.9m

»Kenob gns koHgeHcata

BTynka »xenoba koHaeHcaTa

Tpy6bka cnvBa KoHgeHcaTa

dukcaTtop xenoba

[aTtuumk KoHTaKTa ABepu

3awmTHbIN Npodunb

BHumaHue! [NokasaHHble opurnMHanbHble YacTu MOryT He ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 25



[RATK‘NALJ SCC 102/E

Soma s [l Mopenei ¢ E12SE0404 no E12SE...

Onextpuiecknii annapar P 14  Pa3nuyHble geTanu 14
14 PasnuyHble getanu HanpsixeHne SNAC 400V 50-60Hz
Ne ApTukyn Cogpsotig OnucaHue
MHdopmauums
1 60.12.003 JleBbI1 NnogBEeCHON cTennax
2 60.12.004 MpaBbi NoaBecHoOW cTennax
3 10.00.448 BuHT ¢ noTanHon ronoekon dunnunca M5x16
4 1008.0750 LecturpaHHbii BUHT M5x16
5 1004.0666 LecTturpanHbin BUHT M4x10
6 10.00.565 LecTturpaHHbii BUHT M8x20
7 1208.0160 CTtonopHas wariba A8,4
13 2049.0817 Haknenka «BblpaBHMBaHWE NOTEHLNANOB»
14 60.60.574 YCTaHOBOYHbIN KPOHLUTENH AaTyMKa TeMnepaTtypbl
cepaueBuHbl
18 42.00.029 dnaw-kapTa
BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15 26



[RATK‘NAL] SCC 102/E

...KOrAa pasHuua noaHaetcs B menodax! unﬂ Moneneﬁ c no

Snektpudecknii annapar P> 15 [eTanu, 3aBUCSLLME OT HaNPSHKeHUS

0 Jetanu, 3aBucswme ot

HANPSHKEHMS! Hanpsixenne 3NAC 400V 50-60Hz

CnpaBoyHas

OnucaHue
nHcpopmaumsa

Ne ApTukyn

BHumaHue! [NokasaHHble opuUrMHanbHble YacTh MOTYT He UCMOMb30BaTbCsA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

p 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXKeHUs NOKa3aHbl B rna.ee 15

27



XXXX
0 XXXX

Elektrogerate » 0 XXXX
bis:

Glltig von XXXX
XXXX

BHumaHue! lNokasaHHble opurMHanbHble YacTh MOrYT He UCMOMb30BaTbCA B AaHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

P 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NOKa3aHbl B rna.Be 15

Spannung: XXXX

28





